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Zápis ze 13. zasedání Zastupitelstva Obce Studená 

konaného dne 2.12.2019 od 18:00 hodin 

Zasedání zahájil v 18:00 hodin starosta pan Ing. Zdeněk Med (dále jako „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně a včas svoláno. Informace byla vyvěšena na úřední 
desce Obecního úřadu Studená a současně byla zveřejněna na elektronické úřední desce po dobu 
minimálně 7 dní. Informoval, že zápis z 12. zasedání je na místě k nahlédnutí. 

Dle prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 1) je přítomno 12 členů z celkového 
počtu 13 zastupitelů, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., 
zákon o obcích, v platném znění). 

Omluveni: Tomáš Mastný 

Zapisovatel zápisu: Ing. David Fogl 

Určení ověřovatelů zápisu 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana MUDr. Vladislava Dvořáka a pana Martina Lacinu.  

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12    Proti 0    Zdrželi se 0 

Program jednání 

Předsedající informoval o navrženém a zveřejněném programu jednání v následujícím znění:  

1. Organizačně personální změny  
2. Obecně závazné vyhlášky (předkládá 1. místostarosta) 

2.1. o místním poplatku ze psů  
2.2. o místním poplatku z pobytu  
2.3. o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 

odstraňování komunálních odpadů  
2.4. o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  

Jiný návrh na doplnění nebo změnu programu podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

Starosta Ing. Zdeněk Med oznámil svou rezignaci na funkci starosty obce Studená ze zdravotních 
důvodů. U té příležitosti poděkoval všem zastupitelům i zaměstnancům Obecního úřadu Studená za 
spolupráci. 

Řízení schůze převzal 1. místostarosta pan Miloslav Brada, dále též jako „předsedající“. 

1. Místostarosta poděkoval za dosavadní práci a spolupráci panu Ing. Zdeňku Medovi za uplynulý rok 
ve funkci starosty. 
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1. Organizačně personální změny 

1.1. Volba volební komise 

Předsedající navrhl ustanovit volební komisi ve složení Ing. Karel Dvořák – předseda, Mgr. Ondřej 
Dokulil a Mgr. Milan Hřava, členové.  

Jiný návrh podán nebyl.  

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

1.2. Určení způsobu volby starosty 

Předsedající konstatoval, že nerozhodne-li zastupitelstvo jinak, proběhne volba starosty a 
případně i místostarosty formou tajného hlasování dle platného jednacího řádu zastupitelstva. 
Změnu způsobu hlasování by muselo schválit zastupitelstvo. Tajné hlasování proběhne tak, že 
hlasy budou jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do připravené hlasovací urny, následně 
budou spočítány volební komisí a členům zastupitelstva bude umožněno výsledek sčítání 
zkontrolovat.  

Předsedající navrhl změnu pro zjednodušení ve způsobu úpravy volebního lístku pro volbu 
starosty, případně místostarosty, oproti jednacímu řádu § 6 odst. 4. Navrhl, aby volba proběhla 
tak, že každý napíše jméno jednoho z navržených kandidátů, pro kterého chce hlasovat, na 
připravený volební lístek dle jednacího řádu, popřípadě napíše „Zdržel se“. 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

1.3. Volba starosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů kandidátů na funkci starosty. 

Byly podány následující návrhy:  
Člen zastupitelstva pan Miloslav Brada navrhl zvolit do funkce starosty obce Studená pana Pavla 
Škodu. 

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům 
sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.  

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 
komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 
Kandidát č. 1 pan Pavel Škoda s počtem hlasů 10 (1 se zdržel, 1 neplatný hlas) 

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo starostou obce pana Pavla Škodu, dat. nar. . 

Nově zvolený starosta poděkoval odstupujícímu starostovi za odvedenou práci, poděkoval 
zastupitelům za dosavadní spolupráci a vyjádřil své přání v další dobré spolupráci pokračovat, a 
to i když se na některé věci můžou názory lišit.  

Nově zvolený starosta pan Pavel Škoda převzal vedení zasedání (dále též jako „předsedající“). 

1.4. Volba 2. místostarosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů kandidátů na funkci 2. místostarosty. 

Byly podány následující návrhy:  
Člen zastupitelstva pan Pavel Škoda navrhl zvolit do funkce 2. místostarosty pana Pavla Tichého. 

Pan MUDr. Vladislav Dvořák navrhl, aby se funkce 2. místostarosty neobsazovala. 
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Předsedající navrhl hlasovat o protinávrhu, aby se funkce 2. místostarosty neobsazovala. 

Výsledek hlasování: Pro 4   Proti 8    Zdrželi se 0 
Návrh nebyl přijat. Usnesení nebylo přijato. 

Předsedající navrhl postupovat v hlasování o obsazení funkce 2. místostarosty dle původního 
návrhu. 

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům 
sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 
komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 
Kandidát č. 1 na 2. místostarostu pan Pavel Tichý s počtem hlasů 7 (4 se zdrželi, 1 neplatný hlas) 

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo 2. místostarostou obce Studená pana Pavla Tichého, dat. 
nar. . 

2. Obecně závazné vyhlášky 

1. Místostarosta informoval o vydaném zákoně č. 278/2019 dne 6.11.2019, kterým se mění zákon č. 

565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů s platností od 1.1.2020. Z toho 

důvodu je nutné současně vydané obecně závazné vyhlášky týkající se místních poplatků vydaných dle 

tohoto zákona také novelizovat tak, aby odpovídaly platnému znění zákona. Z pohledu občana by se 

mohlo jednat o technické změny, které nemají vliv na výši dosud nastavených poplatků včetně jejich 

rozsahu, kromě obecně závazné vyhlášky na poplatek za užívání veřejného prostranství, kde se 

navrhuje rozšíření výčtu těchto veřejných prostranství. 

2.1. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů 

Předsedající navrhl schválit obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o místním poplatku ze psů. 

(Příloha č. 2) 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

2.2. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu 

Předsedající navrhl schválit obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místní poplatku z pobytu. 

(Příloha č. 3) 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

2.3. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů  

Předsedající navrhl schválit obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místní poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů. (Příloha č. 4) 
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Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

2.4. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

Předsedající navrhl schválit obecně závaznou vyhlášku č. 4/2019 o místní poplatku za užívání 

veřejného prostranství. (Příloha č. 5) 

Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování: Pro 12   Proti 0    Zdrželi se 0 

3. Diskuze 

3.1. Starosta informoval o probíhajících přípravách dalšího ročníku Silvestrovského výstupu na 

Javořici. Lesy ČR nepovolí konání této organizované akce na vrcholu Javořice. Přípravný výbor 

jako náhradní řešení připravuje, že by se letošní ročník konal v omezeném rozsahu, a to s cílem 

na louce nad Světlou. Znamená to, že slavnostní přípitek proběhne tam, na vrcholu Javořice 

nebude pro příchozí turisty nic organizováno. 

Nikdo ze zastupitelů nevznesl žádný jiný návrh. 

3.2. Pan Rod se zeptal, jak budou rozděleny kompetence jednotlivých zvolených funkcionářů. 

Pan starosta odpověděl, že na internetových stránkách obce Studená bude napsáno, kdo bude 

mít jakou oblast na starosti. 

3.3. Paní Veselá se ptala, jak budou občané informováni o událostech v obci a poukázala především 

na SMS informační systém.  

Pan starosta odpověděl, že způsobů, jakým jsou občané informováni, je již dnes několik. Co se 

týče formy rozesílání SMS, je otázkou nastavení priority a vhodnosti jaké informace budou 

občanům touto formou rozesílány, protože se jedná o placenou službu ze strany obce. 
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Výpis usnesení ze 13. zasedání Zastupitelstva obce 

Studená ze dne 2. 12. 2019 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí 

1. Rezignaci pana Ing. Zdeňka Meda na funkci starosty 

Zastupitelstvo obce Studená po řádném projednání usnesením č.: 

13/1 schvaluje ověřovateli zápisu MUDr. Vladislava Dvořáka a pana Martina Lacinu 

13/2 schvaluje program jednání 13. zasedání Zastupitelstva obce Studená  

13/3 ustanovuje volební komisi ve složení Ing. Karel Dvořák – předseda, Mgr. Ondřej Dokulil a Mgr. 

Milan Hřava, členové 

13/4 schvaluje změnu ve způsobu úpravy volebního lístku pro volbu starosty a případně 

místostarosty (místostarostů) oproti jednacímu řádu § 6 odst. 4. tak, že každý napíše jméno 

jednoho z navržených kandidátů, pro kterého chce hlasovat, na připravený volební lístek dle 

jednacího řádu, popřípadě napíše „Zdržel se“ 

13/5 volí starostou obce Studená pana Pavla Škodu, dat. nar.

13/6 volí 2. místostarostou obce Studená pana Pavla Tichého, dat. nar. 

13/7 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o místním poplatku ze psů (Příloha č. 2) 

13/8 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním poplatku z pobytu (Příloha č. 3) 

13/9 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

(Příloha č. 4) 

13/10 schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2019 o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství (Příloha č. 5) 

 

Předsedající ukončil zasedání v 18:40 hodin. 

Ve Studené dne 2. 12. 2019 

Zapsal: Ing. David Fogl 

 

Ověřovatelé: 

MUDr. Vladislav Dvořák    Podpis: 

Martin Lacina     Podpis:  

Pavel Škoda (starosta)    Podpis:   
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Přílohy k zápisu ze 13. zasedání ze dne 2. 12. 2019 
1. Prezenční listina přítomných zastupitelů 

2. Obecně závazná vyhláška č. 1/2019 o místním poplatku ze psů 

3. Obecně závazná vyhláška č. 2/2019 o místním poplatku z pobytu 

4. Obecně závazná vyhláška č. 3/2019 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

5. Obecně závazná vyhláška č. 4/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 
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